
STÜCKLISTE 
Rasenrobotergarage „Charly“ 
Stand Juli 2023 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



4

1 Teileübersicht
parts list · liste des pièces · stuklijst · lista de piezas · lista de parti ·  deloversigt



1x 

1x 



1x 



1x 



2x 1x 



1x 

1x 



1x 



1x 4x

1.



1 1

Option 1:
Verankerung auf Erdboden
     Fixation on soil 
     Encrage au sol
     Verankering op grasbodem
     Fijación al pasto o césped 
     Ancoraggio a terra
     Forankring på jord

GB

FR

NL

ES

IT

DK



3

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße (mm) Artikelname Stk.

E EE801900 Deckel RG 1 komplett 1

C EE401910 Seitenwand RG 1 links komplett 1

D EE401911 Seitenwand RG 1 rechts komplett 1

A EE701900 Bodenrahmen RG 1 komplett 1

B XE401912 Rückwand 1

G XE401915 Knotenblech vorne links 1

F EE401916 Knotenblech vorne rechts komplett 1

YE068080 Aufbauanleitung 1

D1 XE700556 Schraubenpaket RG 1

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße (mm) Artikelname Stk.

E EE802900 Deckelblech RG 2 komplett 1

C EE402910 Seitenwand RG 2 links komplett 1

D EE402911 Seitenwand RG 2 rechts komplett 1

A EE702900 Bodenrahmen RG 2 komplett 1

B XE402912 Rückwand 1

G XE401915 Knotenblech vorne links 1

F EE402916 Knotenblech vorne rechts komplett 1

YE068080 Aufbauanleitung 1

XE700556 Schraubenpaket RG 1

Teileübersicht
Charly Größe 1    

68081

Teileübersicht
Charly Größe 2    

68082

Artikel-
Nummer

Stk.

X2000065 1
XE706314 4
X2000062 1
A4003012 4
A4006010 4
A4005010 4
XE701930 1
A51017 11
A2000025 30
A2000033 16
A52002 16
XB706209 1

D1                               
Schraubenpaket                          

XE700556

Paket Nr.

Gummipuffer mit Zapfen
Flachrundschraube 5x10 mm
Mutter M5
Beilagscheibe 5,3x10x1 mm
Sechskantschraube 5 x16 mm
Zugfeder für Verriegelungsgestänge
Beilagscheibe 6,6x22x2 mm
Dübel F8 schwarz
Sechskant Holzschraube 6 x 70 mm
Inbusschlüssel SW4

Artikelname

Steckschlüssel mit blauem Griff SW8
Bodenbefestigungsschraube


